3. ההיקף של מרובע קמור שווה ל- 2004; לאחד מאלכסוניו אורך 1001. האם יתכן שלאלכסון השני אורך 1? 2? 1001?

תשובה: עבור 1 לא. עבור 2 ו-1001 כן.

פתרון:
עבור 1
מאי-שוויון המשולש נובע בקלות שסכום האלכסונים גדול ממחצית ההיקף.
עבור 2

נסתכל בדלתון עם אלכסונים באורך 2 ו-1001. בזמן הזזת האלכסון הקצר לאורך הגדול מהקצה אל האמצע, ההיקף משתנה מ
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<2004. לכן במצב מסויים ההיקף שווה 2004.
עבור 1001

נסתכל  במלבנים שאלכסוניהם 1001. עבור ריבוע ההיקף הוא יותר גדול מאשר 2004 (בעצם 
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) ועבור מלבן צר מאוד, הוא שווה בערך ל- 2002, כלומר קטן מ- 2004. לכן אם נשנה ברציפות את הזווית בין האלכסונים מ-0 ל-90 מעלות נקבל בדרך זווית שעבורה ההיקף שווה ל-2004.
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